
Krajské sportovní hry seniorů – Bílovec 2018 
Po prázdninách, před tím po několika účastech seniorů na různých sportovních hrách 

pořádaných například ve Frýdku – Místku, Ostravě a pro výběr kraje též v Olomouci, nadešla 

tolik očekávaná chvíle pro organizátory 4. Krajských sportovních her seniorů. 

Místem setkání se stal 12.září Bílovec, který nás uvítal nádherným slunečným počasím. Hry 

v tomto městě za finanční podpory pořádajícího města, dotace Moravskoslezského kraje 

připravila Krajská rada seniorů Moravskoslezského kraje (KRS MSK). 

K slavnostnímu nástupu na místním fotbalovém hřišti nastoupilo přes 220 účastníků, z toho 

180 sportovců, většina soutěžících ve víceboji a malá část v šachovém turnaji. Krajské hry 

zahájil na tribuně stadionu předseda KRS MSK Pavel Gluc a představil nastoupeným 

seniorkám a seniorům hosty. Byli jimi náměstek hejtmana MSK Jiří Navrátil, starosta města 

Bílovec Pavel Mrva, ředitelka slovenské organizace AKSEN Aktívny Senior Jarmila 

Staneková.  Po zdravicích hostů se slova ujal hlavní rozhodčí her Karel Moškoř a po sdělení 

nezbytných pokynů se pak soutěžící vydali na dvě sportoviště u základních škol, aby bojovali 

ve víceboji. Připraveny byly tyto disciplíny: hod šipkami, hod granátem na cíl, hod kroužky, 

upravený petang, střelba do florbalové branky, hod na basketbalový koš, golf snag.  

Nejzajímavější disciplínou byl bollo ball, to je házení tenisovými míčky propojenými šňůrkou 

na trojžerď. Běhalo také ve sprintu žen  na 40 metrů a 60 metrů u mužů. Na čas si dali běh 

někteří sportovci běh s kolečkem a břemenem a rovněž s míčkem na tenisové raketě.  V rámci 

her si také konal šachový turnaj v kulturním domě. Když je skvělé počasí,  jde všechno lépe a 

naši senioři netrávili čas jen na sportovištích. Město Bílovec pro ně připravilo v odpoledním 

volnu po závodech doprovodný program. Hned vedle jednoho z hřišť byly připraveny ukázky 

z činnosti místních dobrovolných hasičů pod vedením Tomáše Klose. Někteří odvážní si taky 

vyzkoušeli např. jak správně provádět umělé dýchání nebo svoje hasičské schopnosti a 

zkoušeli skolit připravené plechovky proudem vody.  Jiným směrem od centra her mířili ti, 

které zajímaly pamětihodnosti města Bílovec.  Na prohlídku muzea zámku a věže zajistili 

domácí pořadatelé vstup pro účastníky her zdarma. Napětí, jak vše dopadlo, vyprchalo 

v odpoledním čase, kdy se v kulturním domu od 16 hodin předávaly ceny pro nejlepší 

jednotlivce ve všech kategoriích, také vítěze víceboje a turnaje v šachu. Slavnostního aktu se 

ujal hlavní rozhodčí Karel Moškoř a ceny nejlepším předával předseda KRS MSK Pavel Gluc 

společně se zástupci místní samosprávy, starostou Pavlem Mrvou a místostarostkami Sylvou 

Kováčikovou a  Hanou Buriánovou. Na stupních vítězů se vystřídalo spousty seniorek a 

seniorů. Jak už to bývá ve sportu, někteří tam byli vícekrát, ale každý úspěch kohokoliv 

ocenili v sále kulturního domu ostatní kolegyně a kolegové z klubů bouřlivými ovacemi. 

Na závěr poděkoval předseda Pavel Gluc všem těm, kteří se podíleli na několikaměsíční 

přípravě her, za vstřícnost a finanční podporu městu Bílovec. Poděkování organizátorům KRS 

MSK tlumočili ze svých úst i starosta města Pavel Mrva a moc se zde líbilo rovněž 

slovenským přátelům z Piešťan se svou výkonnou ředitelkou Jarmilou Stanekovou. Mikrofon 

si na požádání vzali i někteří přímí účastníci her, aby alespoň takto vyjádřili spokojenost a 

poděkování za přípravu a uskutečnění této společensko – sportovní akce. 

Jak zhodnotil tyto hry hlavní rozhodčí Karel Moškoř? 

„Jsem rád, že už je vše za námi. Stálo mne to společně s organizačním týmem dost sil a 

vypětí. Přece jenom zajistit takové zázemí, kde  by se mohlo najednou pohybovat přes dvě stě 

lidí, není snadný úkol. Zde je na místě vyslovit veliký dík paní Marii Velké z Bílovce, která 

měla neskutečný cit a přehled pro přípravu těch nejdůležitějších míst ve městě ke konání 

těchto her. Nejsou to maličkosti a moc si vážím její ochoty a zkušeností, které s organizováním 

akcí má. A můj pohled rozhodčího po skončení akce? Ač si člověk připraví mnoho věcí 

předem, nikdy neodhadnete, jak se bude vyvíjet průběh her. Ideální stav neexistuje a při tak 

velikém počtu lidí ani nejsme schopni být všude a směrovat soutěž podle svých představ. 

Věřím, že nám soutěžící prominou některé nedostatky, většina přijela z různých koutů kraje se 



pobavit a spíše poškádlit jen tak mezi sebou. Tak věřím, že seniorky a senioři sem přijeli 

naplnit to známé olympijské úsloví – nebylo důležité vyhrát, ale zúčastnit se!“  
 

Výsledky v disciplínách: 
1. Šipky 
Muži do 70 let: 1. L.Švancer  2. J.Tisovský  3. A.Kotrla 
Muži nad 70 let: 1. P.Sadowski  2.J.Fiala  3.J.Zlotý 
Ženy do 70 let: 1. J.Richterová  2. A.Sivková  3. M.Bergerová 
Ženy nad 70 let: 1. K.Dostálová  2. M.Holešová  3. M.Grabiecová 
 
2. Petang 
Muži do 70 let:  1. J.Lasák  2. J.Sivek  J.Opluštil 
Muži nad 70 let: 1. J.Král  2. J.Pščolka  3. J.Hila 
Ženy do 70 let: 1. M.Kutějová  2. M.Nogolová  3. K.Moškořová 
Ženy nad 70 let: 1. J.Bernadyová  2. Z.Půlpánová  3. I.Stachurová 
 
3. Florbal 
Muži do 70 let: 1. M.Bouřa  2. V.Bílek  3. A.Vaněk 
Muži nad 70 let: 1. J.Král  2. J.Fiala  3. J.Janák 
Ženy do 70 let: 1. M.Kutějová  2. M.Kučerová  3. M.Nawratová 
Ženy nad 70 let: 1. H.Praglová  2. M.kuvíková  3. E.Vroblová 
 
4. Hod kroužky 
Muži do 70 let. 1. J.Richter  2. J.Lasák  3. V.Bílek 
Muži nad 70 let: 1. J.Fano  2. L.Kubala  3. P.Orsák 
Ženy do 70 let: 1. M.Gryžboňová  2. M.Bergrová  3. V.Sadowská 
Ženy nad 70 let: 1. K.Kováčová  2. I.Stachurová  3. V.Nieplová 
 
5. Běh s kolečkem 
Muži do 70 let: 1. J.Lasák   2. V.Stanovský  3. L.Švancer 
Muži nad 70 let: 1. J.Fiala  2. J.Janák  3. P.Sadowski 
Ženy do 70 let: 1. K.Moškořová  2. M.Darmovzalová  3. J.Richterová 
Ženy nad 70 let: 1. M.Pekárková  2. K.Dostálová  3. E.Vroblová 
 
6. Golf snag 
Muži do 70 let: 1. V.Stanovský  2. A.Kotrla  3.J.Strakoš 
Muži nad 70 let: 1. J.Král  2.L.Kubala  3. M.Komín 
Ženy do 70 let: 1. V.Hodinová  2. A.Sivková  3. M.Darmovzalová 
Ženy nad 70 let: 1. Z.Půlpánová  2. M.Holešová  3. M.Pekárková  
 
7. Běh s tenis.raketou 
Muži do 70 let: 1. J.Opluštil  2. V.Stanovský  3. J.Lasák 
Muži nad 70 let: 1. M.Gryžboň  2. J.Janák  3. J.Fiala 
Ženy do 70 let: 1. M.Darmovzalová  2. K.Moškořová  3. J.Stašková 
Ženy nad 70 let: 1. M.Pekárková  2. A.Mikesková  3. K.Dostálová 
 
8. Bollo ball 
Muži do 70 let: 1. J.Opluštil  2. V.Stanovský  3. J.Kretek 
Muži nad 70 let: 1. L.Kubala  2. M.Skalka  3. I.Faltus 
Ženy do 70 let: 1. J.Richterová  2. V.Fialová  3. M.Kutějová 
Ženy nad 70 let: 1. I.Stachurová  2. M.Grabiecová  3. S.Bittnerová 



9. Běh - muži 60 m, ženy 40 m 
Muži do 70 let:  1. S.Lukš  2. J.Opluštil  3. V.Bílek 
Muži nad 70 let: 1. J.Janák  2. M.Borovský 3. J.Zlotý 
Ženy do 70 let: 1. J.Stašková  2. M.Darmovzalová  3. K.Moškořová 
Ženy nad 70 let: 1. E.Vroblová  2. K.Dostálová  3. V.Nieplová 
 
10. Hod granátem 
Muži do 70 let: 1. A.Kotrla  2. J.Kretek  3. V.Bílek 
Muži nad 70 let: 1. P.Riedl  2. P.Sadowski  3. I.Banar 
Ženy do 70 let: 1. A.Davidová  2. M.Kučerová  3. K.Hradišťanová 
Ženy nad 70 let: 1. I.Stachurová  2. J.Adamcová  3. V.Nieplová 
 
11. Hod na basketbal.koš 
Muži do 70 let: 1. J.Strakoš  2. M.Bouřa  3. M.Fober 
Muži nad 70 let: 1. J.Janák  2. Z.Míček  3. J.Zlotý 
Ženy do 70 let: 1. J.Dostálová  2. M.Bílková  3. J.Richterová 
Ženy nad 70 let: 1. A.Míčková  2. E.Vroblová  3. V.Chlupatá 
 
V  technických disciplínách rozhoduje při shodném součtu bodů o pořadí věk soutěžícího, starší je 
upřednostněn. 
 
 
 
 


